

弘扬脱贫攻坚精神 汇聚决战决胜合力

我市1名个人和1个集体获得2020年全国脱贫攻坚奖

本报讯(记者 马迎春)10月17日,2020年全国脱贫攻坚奖表彰大会暨首场脱贫攻坚先进事迹报告会在北京举行。当天,国务院扶贫开发领导小组办公室官网发布了关于表彰“2020年全国脱贫攻坚奖”的决定,我省有4名个人和1个集体榜上有名。其中,信阳市潢川县驻郑州流动党员工作委员会书记黄久生获得“2020年全国脱贫攻坚奖奉献奖”,光山县获得“2020年全国脱贫攻坚奖组织创新奖”。

今年,在脱贫攻坚进入决战决胜、全面收官的关键时刻,

遭受突如其来的新冠肺炎疫情,我国各地区各部门和广大干部群众积极响应党中央号召,统筹打好脱贫攻坚战和疫情防控阻击战,最大限度降低疫情对脱贫攻坚的影响,脱贫攻坚战即将取得全面胜利。在脱贫攻坚伟大进程中涌现出了一大批先进单位和先进个人,他们以实际行动诠释了新时代的脱贫攻坚精神,展示了以人民为中心的价值追求,彰显了中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势。

据悉,为表彰先进、树立典

型,弘扬脱贫攻坚精神,汇聚决战决胜磅礴伟力,经严格评选,国务院扶贫开发领导小组决定授予丁建华等25名同志“2020年全国脱贫攻坚奖奋进奖”称号,授予王小权等24名同志“2020年全国脱贫攻坚奖贡献奖”称号,授予马明哲等25名同志“2020年全国脱贫攻坚奖奉献奖”称号,授予马树友等25名同志“2020年全国脱贫攻坚奖创新奖”称号,授予北京尤迈慈善基金会等49个单位“2020年全国脱贫攻坚奖组织创新奖”称号。

倡导绿色发展理念

“人与自然”河南省青年美术作品展览在我市亮相

本报讯(记者 许晓悦)10月17日上午,“人与自然”河南省青年美术作品展览在信阳师范学院开幕。

我市树立的“生态立市、绿色富民”发展理念,与此次展览主题十分吻合。“人与自然”美术作品展为青年美术家搭建了展示才华的重要舞台,不仅表现出人与自然和谐共生的主题,更生动诠释了“绿水青山就是金山银山”的

发展理念。

据了解,举办此次展览旨在深入学习贯彻党的十九大精神,奋力践行习近平新时代中国特色社会主义思想,响应“坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛”号召,增进全省青年文化艺术交流,倡导人与自然和谐相处的绿色发展理念,动员广大青少年积极参与“绿风尚”河南青少年生态环保攻坚行动。

促进豫酒转型发展

鸡公山酒业举办白酒文化节暨封坛大典

本报讯(记者 张勇 张军锐)为弘扬信阳酒文化,促进豫酒转型发展,10月17日上午,鸡公山酒业举办了第七届白酒文化节暨2020感恩封坛大典。来自全国各地的1500余名宾朋,共同见证这一年度盛事。

据悉,河南省豫酒振兴3年行动以来,作为豫酒重要支撑的白酒企业,鸡公山酒业始终坚持匠心酿好酒,依托厚重的信

阳商代古酒文化,在不断传承历史、传承技艺的基础上,创新思路、转型发展,开拓市场,让信阳名片酒大单品在豫酒振兴政策的引导下,得到更多消费者认可和厚爱。

在庆典仪式上,鸡公山酒业成立了古酒文化研究会,并向信阳市第五人民医院捐赠价值10万元的慰问品,以向“抗疫英雄”致敬。



10月16日上午,“扶贫扶志扶智——信阳师院书法家走进潢川农村农户”活动在潢川县仁和镇凌集村大别山农民书画协会举行。信阳师院书法家与潢川县农民书法家挥毫泼墨、切磋技艺、座谈交流,既传承了国粹,又为扶贫扶志的伟大实践注入文化力量,彰显了传统文化、民族文化在脱贫攻坚和乡村振兴中的文化担当。

本报记者 李凯 摄

聚智大别山 引才助发展

我市组团参加中国·河南招才引智创新发展大会重庆专场活动

本报讯(雷环宇)10月17日,中国·河南招才引智创新发展大会“2020招才引智专项行动”省外招才引智重庆专场活动在西南大学中心体育馆举行。我市组团参加此次招才引智活动,收获颇丰。

在前期筹备工作中,我市根据各单位发布岗位情况,遴选了信阳市教育体育局、信阳职业技术学院、信阳学院、河南圣德医院、华中师范大学附属息县高中、谷麦光电子科技有限公司、中部半

导体技术有限公司等30家高端人才需求的优质企事业单位赴重庆开展人才招聘活动。招聘重点对象为重庆市及其周边区域著名高校的优秀毕业生,重点是博士生和硕士生。

本次我市参会单位涉及教育、医疗、科研等多个行业,共提供岗位152个,人才需求816人(博士71人、硕士267人、本科生及其他478人)。其中:事业单位17个,提供岗位109个,招录420人;企

业13家,提供岗位43个,招录396人。当日接受现场报名417人,其中博士2人、硕士293人、本科生122人,现场达成意向到硕士88人、本科生46人。

近年来,我市一直把人才工作摆在突出位置,坚持依托产业集聚人才、创新体制成就人才、优化环境留住人才,出台“信阳英才计划”等政策,对投身信阳发展的创新创业人才,给予最有力的支持,提供全生命周期的人才服务保障。



待客吃饭莫浪费

方问禹

无论是家人聚会、朋友小酌,还是商务活动,请客吃饭在所难免,若以菜数衡量诚意,将剩下多少菜饭等同于待客的盛情美意,这种做法不能提倡,浪费行为要坚决制止。盛情待客的表达方式要与时俱进,破旧立新。如果必须以食物做媒,不如在吃得舒心上下功夫,比如点菜更开放自主,吃得更健康精致,用餐环境更舒适贴心。

“仓廩实而知礼节”,而“礼与其奢也宁俭”,礼中要有节,有节方是礼。

对于饮食更要有一种从容的心态,不能“饱汉子忘了饿汉子饥”,也不能表现出过度的补偿心理,觉得自己的钱想怎么花就怎么花。

要做到请客吃饭不浪费,每个人先要从思想认识上“破心中之贼”,捅破自己心里的那层窗户纸。要认识到家人朋友的相聚,亲情友情的维系,客可以请、饭可以吃,但吃请的意义并不局限于饭菜,轻松的氛围,精神的交流,或许更能传递深情厚谊。